



Ovaj sarajevski kantautor uskoro će objaviti svoj drugi album - **Ne vjerujem**. To je i naziv glavne pjesme, za koju će snimiti i spot, a kao i ostale, biografska je

Dado Čaušević

# Ljubavne ispovijesti uz note



### Pjesme i za druge

Uskoro će početi pisati i pjesme za druge izvođače. Kažu da nije u pitanju finansijski razlog: "Imam već nekoliko pjesama i mislim da više odgovaraju pjevačkom senzibilitetu nekih drugih izvođača nego meni. Prije du, možda, poslati hitovi u njihovoj izvedbi. A ako te pjesme publika prihvati, doći će i novac. Za sada je rano razmišljati o njemu."

Sarajevski kantautor Dado Čaušević uskoro će objaviti svoj drugi album. Ovak pot su i mu pjesme u pop-rock stilu. Promijenio je i liniju, počeo je puštati kvi... Da li se pokušao etno-popa? "Muzika je ovaj put ispeala onakva kakvom sam je dojetio: na dano ku tekstovi, zajedno s producentom Eminom Zelićem. Osim toga, takva je ispeala jer u stvari nisam konstatirala slavu uniku. Atmosfera među nama i muzičarima tokom snimanja bila je rokarska. Inačice sam ne muzičarima u studiju i zbog predstojanja turneje, da se odmah u jezbeamo."

Naziv albuma je Ne vjerujem. To je ujedno i naziv glavne pjesme, za koju će Dado snimiti i spot, a kao i ostale, biografska je. Dado je ovaj put u potpunosti obavio dužu. Baš rokarski!

"Pjesma Ne vjerujem govori o jednoj mojoj vezi, koja je završila tako što me je djevojka ostavila i pošla s bogatijim. Ja sam u toj pjesmi ostao kokoz, ali vjerat muzici. Pjesma je iskrena i nadem se da će i publika to prepoznati. Mada, moram priznati, novi album uočio sam više novca nego momak s kojim je ona pošla u svoj mercedesa."

Dado ne speda među one zanesarijave koji će reći da ni novac

nije bitan u životu. Novac, kao i pomoderstvo, nisu mi na prvom mjestu.

"Bilo mi je da sam duhovno ispunjen. Sada to jesam jer imam album kojim nisam nikome podložio. Duhovno da me ispunilo i neka knjiga, pa čak i odlazak u prirodu, što mi je, u svakom slučaju, mnogo draže nego višestruko okretanje situacije u nekom od gradskih šminkerskih kačiča."

Dođaje i da se od muzike mogu obogatiti samo oni koji kroz nju rješu politički, kulturni... Ponosan je na to što se njegove pjesme dopadeju prirodninama nježnijeg spuka. To mu je, kaže, veliki motiv, ali iznek da je na prvom putu kao je vjerodostojnost u komponovanju i pisanju tekstova u pisanju. Dođaje da je bene tožna sagreli, pozvali im moglu umesto emocije.

Prva pjesma za novi album napisao je krajem ljeta. Govori: "Na tožu mi je bilo pokrenuti se s mrtve tačke, napisati prvu pjesmu. U to vrijeme nisam imao inspiracije. No, počela mi je puhati ljubavna veza s jednom drugom djevojkom i odmah sam znao što istresti iz duše. Pjesma se zove Moja Majka. Ima je izmiješano, ali je, kao što sam već rekao, dočakaj stvaran."

DADDOČAUSEVIĆ.COM